

Szemetelő kukások 2.

Januári számunkban adtunk tudósítást arról a megdöbbentő esetről, amikor Rákoskert „főterén”, a Sáránd és Sugár út sarkán január 11-én hatalmas kupac karácsonyfát raktak le az FKF Zrt. kukásautójáról. Nem telt el fél nap, és a kupac mellett - mely tönkretett több tavaly ültetett cserjét - megjelent az első szemeteszsák is... A fákat végül január 13-án délután vitték el az FKF Zrt. emberei, de a szeméttel teli zacskót ott hagyták díszelegni...

Cikkünk levonatát elküldtük az FKF Zrt-nek, akik a következő - számunkra csak részben megnyug-

tató, és például a cserjéken már nem segítő - választ adták:

Tisztelt Helyi Hírek szerkesztőség!

Január 6-át, Vízkeresztet követően a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. szervezeten szállítja el a fenyőfákat. Minden évben 600 - 650.000 darabot kell összegyűjtőnk és ártalmatlanítanunk. Ez többféle módon is történhet. A hulladékgyűjtő tartályok (kukaedények) mellé elhelyezett egy-egy darabot, ha az nem túlságosan nagyméretű a hulladékszállító jármű gyűjti össze. Amennyiben több van,

annak elszállítása kizárólagosan csak a karácsonyfák összegyűjtésére beállított, nagyteljesítményű, tömörítős rendszerű célgépekkel történik. Egy ilyen járműbe több száz fa fér. A harmadik mód - és az Ön által említett esetben is így történt - platós teherautó is járja a területet és a fenyőket erre is gyűjtik. Ez a jármű azonban nem a Fővárosi Hulladékhaznosító Műbe szállítja a fenyőket, hanem az adott kerület egy kijelölt területén rakja le ideiglenesen, majd innen történik meg az elszállítás. Mint ahogy Ön is tapasztalhatta a jelzett helyről is megtörtént az elszállítás.

Az árokba dobált fenyőfákról:

Társaságunk rendkívül nagy erőfeszítéseket tesz a fővárosban a közterületi rend és tisztaság megteremtésére és fenntartására. Ehhez azonban szükség van a lakosság együttműködésére. Kérjük a lakosságot, hogy a karácsonyfákat csak a hulladékgyűjtő tartályok mellé, vagy a kijelölt gyűjtőhelyekre helyezze el. Ebből a főváros 23 kerületében összesen 261 található. A lista elolvasható Társaságunk honlapján a www.fkf.hu címen.

Köszönjük együttműködésüket!

Horti Zsófia szövívő

